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        ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA   

Aos vinte  e três  dias do mês de novembro de dois mil  e cinco reuniu-se  na Sala 538 do 
Edifício Sede do Ministério da Justiça (DF), no Palácio da Justiça Raymundo Faoro,  o 
CONSELHO  FEDERAL  GESTOR  DO  FUNDO  DE  DEFESA  DE  DIREITOS  DIFUSOS 
(CFDD). ESTIVERAM PRESENTES: Sob a Presidência do Dr. MARCELO TAKEYAMA, os 
Conselheiros: o representante do Ministério da Saúde,  Dr. BRUNO CÉSAR ALMEIDA DE 
ABREU; o representante do Ministério Público Federal, Dr. JOÃO FRANCISCO SOBRINHO; 
a  representante  do  Ministério  da  Fazenda,  a  Dra  CLÁUDIA  ASSUNÇÃO  DOS  SANTOS 
VIEGAS; os representantes do Conselho Administrativo de Defesa Econômica -  CADE, Dr. 
RICARDO VILAS BOAS CUEVAS e Dr. CELSO BARBOSA DE ALMEIDA; o representante 
do  Instituto  “O  Direito  por  um  Planeta  Verde”,  Dr.  ELÁDIO  DA  SILVA  LECEY;  o 
representante  do  Instituto  Brasileiro  de  Defesa  do  Consumidor  –  IDEC,  Dr.  MARCOS 
DIEGUES  RODRIGUES;  a  representante  do  Ministério  do  Meio  Ambiente,  Dra. 
ALESSANDRA SILVA ROCHA; e o Secretário-Executivo do CFDD, Dr. NELSON CAMPOS. 
JUSTIFICOU A AUSÊNCIA:  o representante do Instituto Brasileiro de Política e Direito do 
Consumidor  –  BRASILCON,  Dr.  LEONARDO  ROSCOE  BESSA.    Item  1º-  Posse  da 
Conselheira: 1.1-  Dra. ALESSANDRA DA SILVA ROCHA, representante do Ministério do 
Meio Ambiente, na qualidade de Conselheira–Suplente;  Item 2º - Realização do 2º e último 
turno para seleção dos projetos prioritários para 2006. Votação e Apuração dos projetos 
prioritários:  Área do Consumidor -  2.1- Interessado:  Prefeitura Municipal de Machadinho 
do Oeste/RO   Projeto:   Implantação do Serviço de Proteção ao Consumidor. 2.2- Interessado: 
Instituto Brasileiro de Defesa do Consumidor -IDEC/SP  Projeto: Campanha de Informação 
em Saúde.  2.3-  Interessado:   Movimento das Donas de Casa do Estado de Goiás   Projeto: 
Realização  Do  Fórum  Brasileiro  de  Economia  Doméstica.    2.4-  Interessado: Comitê  Sul 
Brasileiro  de  Qualidade  dos  Combustíveis   Projeto:  Proteção  aos  Consumidores   de 
Combustíveis.  2.5- Interessado: Ministério  Público  do  Estado  do  Espírito  Santo/ES 
Projeto: Saúde do Consumidor- "Carne Clandestina: Não Consuma". 2.6- Interessado:  Instituto 
de Defesa do Consumidor do Amapá- Procon/AP   Projeto: Modernização do Procon.  2.7- 
Interessado: Prefeitura Municipal De João Pessoa - PROCON/PB  Projeto: Educação para o 
Consumo.  2.8- Interessado: REDE IBFAN/SP   Projeto: PRIMEIRA INFÂNCIA: Ações para 
Implementar a Efetivação à Norma Brasileira de Comercialização de Alimentos para Lactentes e 
Crianças  de  Primeira  Infância,  Bicos,  Chupetas  e  Mamadeiras.  2.9-  Interessado:  Procon 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho/PE   Projeto:  Projeto Consumidor Informado, Procon 
Equilibrado. 2.10- Interessado: Prefeitura Municipal de Três Lagoas/MS  Projeto: Aquisição 
de  Equipamentos  para  Órgão  Municipal  de  Proteção  e  Defesa  do  Consumidor  e  Direitos  e 
Deveres  Básicos  do  Código  de  Defesa  do  Consumidor.   Área  do Meio  Ambiente:   2.11- 
Interessado:  Associação  Ecológica  Aliança  Nativa/OSCIP/SP  Projeto:  Programa  de 
Despoluição do Manguezal do Itacorubi - Retirada do Lixo Sólido do Manguezal - Evento de 
Educação  Ambiental  (Situação  Atual  do  Manguezal  do  Itacorubi  e  a  sua  Rede  Hídrica  - 
Importância da Recuperação e Proteção das Nascentes e Áreas que Margeiam Cursos D'água, 
Tomando como Referência  a  Bacia  Hidrográfica  do  Itacorubi).  2.12-  Interessado:  Diretoria 
Técnico-Científica da Polícia Federal/DF Projeto: Implantação de Laboratórios de Geofísica e 
Gemologia para uso nas Perícias de Crimes contra  o Meio Ambiente e contra  o Patrimônio 
Histórico realizadas pelo Departamento de Polícia Federal - DPF.  2.13- Interessado: Associação 
dos  Estudos  Costeiros  e  Marinhos  dos  Abrolhos/BA   Projeto:  Gestão  Participativa  dos 
Recursos Pesqueiros na Zona de Amortecimento do Parque Nacional Marinho dos Abrolhos/BA. 



2.14-  Interessado:  Instituto  Baleia  Franca-IBF/SC   Projeto:  Levantamento  da  Situação 
Ambiental, Ocupacional e de Uso das Ilhas do litoral Catarinense.  2.15 - Interessado:  Instituto 
Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA/DF  Projeto: 
Peixes  Marinhos  Ameaçados  do  Litoral  Sudeste-Sul.   2.16  -  Interessado:  Companhia  de 
Desenvolvimento Econômico e Social Monte Negro - CODESMON/RO Projeto: 
Recomposição  Integrada  Meio  Ambiente  CODESMON.  2.17-  Interessado:  Prefeitura 
Municipal de Osvaldo Cruz/SP  Projeto: Reciclagem de Resíduos de Tecelagem e Fiação. 2.18 
-  Interessado:  Secretaria  Municipal  de  Economia,  Emprego  e  Renda  de  Salvador/BA 
Projeto: Complexo Cooperativo de Reciclagem. 2.19- Interessado: Prefeitura Municipal de São 
Bernardo  do  Campo/SP   Projeto:   Repovoamento  Vegetal  para  Recuperação  da  Áreas 
Degradadas.  2.20 -  Interessado:  Associação Ecológica Turismo Sustentável -Aecoturis/SC 
Projeto: Cursos:  Restauração  de  Áreas  Degradadas  -  Imitando  a  Natureza.   2.21  - 
Interessado:  Associação  S.O.S.  Amazônia/AC  Projeto:  Sensibilização  de  Comunidades 
Tradicionais  na  Promoção da  Conservação  de  Recursos  Naturais  em um Mosaico  de  Áreas 
Protegidas em Marechal Thaumaturgo, Acre. 2.22- Interessado: Ministério Público do Estado 
do Paraná/PR   Projeto:  Projeto de Capacitação para os Membros do Ministério Público do 
Estado do Paraná Visando a Gestão de Conflitos Ambientais em Função da Nova Estruturação 
das  Promotorias  de  Justiça  de  Meio  Ambiente  por  Bacias  Hidrográficas.  2.23-  Interessado: 
IPAC-  Instituto  Pantanal  Amazônia  para  Conservação    Projeto:  Inventariamento  da 
Biodiversidade  e  Recuperação  de  Áreas  Degradadas  na  Nascente  do  Rio  Jauru,  MT.  2.24- 
Interessado:  EKOS - Comitê Sul Brasileiro de Segurança Sócio-Ambiental / SC  Projeto: 
Sustentabilidade  Sócio  Ambiental  da  Lagoa  da  Conceição.   2.25-  Interessado:  Centro  de 
Estudos e Aplicações Para as Novas Tecnologias Educacionais - CEANTE/ES  Projeto:  A 
Informação como Instrumento nas Ações de Proteção a saúde e o ao Meio Ambiente.  2.26 - 
Interessado: Instituto Rondônia de Alternativas de Desenvolvimento/ RO  Projeto: Meninos 
do  Rio.   2.27-  Interessado: Comunicação  e  Cultura/CE   Projeto:  Coligação  de  Jornais 
Escolares  pela  Convivência  com o Semi-Árido.  2.28 -  Interessado: Tribunal  de Justiça do 
Estado  do  Amapá/AP   Projeto:  Construindo  a  Cidadania  com Tijolos  Ecológicos.   Área 
"Outros":  2.29 - Interessado: Programa  de  Pós-Graduação  em  Direito  da 
Universidade Federal do Rio Grande do Sul  Projeto:  Biblioteca de  Direitos e  Interesses 
Difusos.  2.30 -  Interessado: Universidade Federal de Uberlândia  Projeto: Modernização do 
Parque Tecnológico.   2.31 -  Interessado:  Prefeitura Municipal de São Carlos/SP  Projeto: 
Revitalização da Biblioteca Pública.  2.32 -  Interessado:  Instituto do Patrimônio Histórico e 
Artístico Nacional - 13ª Superintendência Regional - IPHAN/MG  Projeto: Modernização e 
Preservação do Arquivo Histórico do Museu Regional de São João Del Rei.  2.33 - Interessado:
Instituto de Desenvolvimento Econômico Social de Itabira/MG  Projeto:  Cinema Popular 
para Comunidades Carentes.  2.34 - Interessado:  Corpo de Bombeiros do Estado do Pará/PA
Projeto:   Segurança  Contra  Incêndio  do  Centro  Histórico.  2.35-  Interessado: Secretaria 
Executiva do Ministério da Justiça/DF  Projeto:  Centro de Memória da Imigração no Brasil. 
2.36-  Interessado: Fundação  Cultural  de  Joinvile  Projeto:  Geoprocessamento  Aplicado  À 
Preservação Dos Sambaquis Em Joinvile - SC.  2.37 -  Interessado:  Universidade Federal do 
Ceará  -  Casa  De  José  de  Alencar/CE  Projeto:  Casa  de  José  Alencar  2.38  -  Interessado:
Prefeitura Municipal de Arujá /  SP  Projeto:  Modernização Administrativa e Melhoria no 
Acervo da Biblioteca Pública de Arujá. 2.39 - Interessado:  Conselho Administrativo de Defesa 
Econômica - CADE   Projeto:  Digitalização  dos  Processos  do  CADE.  2.40  -  Interessado: 
Secretaria Municipal de Administração - Prefeitura de São Luís/MA   Projeto: Restauro do 
Imóvel da Rua do Sol, 247 - Sede do Arquivo Público de São Luís. Item 3º- A data da próxima 
reunião ordinária. A próxima reunião ordinária do CFDD será no dia 24 de novembro de 2005, 
na sala 304 do Edifício Sede do Ministério da Justiça. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 
encerrada,  da  qual  foi  lavrada  a  presente  Ata,  assinada  pelo  Presidente  e  pelo  Secretário-
Executivo do CFDD.

MARCELO TAKEYAMA                        NELSON CAMPOS
                Presidente do CFDD                       Secretário-Executivo do CFDD
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